
Септемврийски празници в Златна Прага

Самолет
Продължителност: 5 дни / 4 нощувки
Дестинация: Прага, Чехия
Дати: 18.09.2026
Цена от: 1269.33 лв. / €

Програма

ПРОГРАМА

Ден 1:
Oтпътуване от летище София за Прага с полет на авиокомпания Bulgaria Air. Кацане в чешката
столица, трансфер до хотела и настаняване за 4 нощувки. Свободно време за обяд и разходка в
центъра на Прага.

 Туристическа обиколка на Прага с местен екскурзовод на български език /включена в цената/.
Потопете се сред очарованието на средновековните улички на Старе Место (Стария град),
които водят до Староместске намести (Стария градски площад) с Тинския храм, църквата
„Свати Микулаш” и паметника на Ян Хус в центъра на площада, Кметството и един от
символите на Прага - световноизвестния Астрономически часовник от 15 в. (“Орлой”),
Парижка улица и квартала Йосифов.
Свободно време.

По желание срещу допълнително заплащане:
Разходка с корабче по река Вълтава с включена вечеря на блок маса
Цена: 50 ЕUR за възрастен / 35 EUR за дете 2-11,99 г
Нощувка.

Ден 2:
Закуска.

По желание следобед, срещу допълнително заплащане:
Пешеходна екскурзия „Непознатите съкровища на Прага“
В миналото Мала Страна е била кварталът на аристокрацията, днес е средище на културата с
музеи, галерии и закътани дворчета с колоритни бирарии. Обиколката започва с моста,
кръстен на името на големия чешки художник Йозеф Манес, рисувал календариума на
Часовниковата кула. Ще минем покрай музея на Франц Кафка и романтична сладкарничка,
където ще ни обгърне аромата на пресните „пернички“ – чешките меденки, любим деликатес
по време на Коледа.

Известният фонтан „Течения“, наричан от всички „Пишкащите“, дело на провокативния
творец Давид Черни е място за размисъл над съвременното изкуство. Съвсем различно е
звученето на паметника, посветен на бившия президент, дисидент и драматург Вацлав Хавел.
Църквата „Дева Мария Победоносна“ е поклонническо място, укрило истинско съкровище –
малка скулптура на Младенеца, свързана с нежна легенда, която благославя всеки, който се
помоли с болка на душата. Галерия „Кампа“ е дело на една изключителна жена – Меда
Младкова, която почина миналата година на 103 години. Нейното мото, с което създава
галерията е, че „ако оцелее изкуството – ще оцелее и нацията“. С подобна сила на духа се
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отличава скулпторът Олбрам Зоубек и неговият „Паметник на жертвите на комунизма“. Ще
приключим пред Народния театър и легендарното кафене „Славия“ в което – казват – Алеко
Константинов е написал няколко страници от своята книга „Бай Ганьо“
Цена: 40 EUR възрастен / 20 EUR  дете 2-11.99 г.
Нощувка

Ден 3:
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна екскурзия.

Екскурзия до Дрезден – столицата на Саксония, известна като „Флоренция на Елба”.
Пешеходната разходка включва комплекса Цвингер, Оперния площад, Кралската катедрала,
катедралата Фрауенкирхе. Свободно време и възможност за посещение на музеи – бароковия
дворец „Цвингер”, прочут с Музея на порцелана, Оръжейния музей и една от най-богатите
картинни галерии в света, известна с шедьовъра на Рафаело – „Сикстинската Мадона”,
съкровищницата “Зелените сводове” (входните такси на музеите не са включени в цената на
тура). Връщане в Прага вечерта.
Цена: 80 EUR за възрастен / 40 EUR за дете 2-11,99 г

Вечерта по желание срещу допълнително заплащане:
Традиционна фолклорна вечер с включена вечеря, шоу и напитки.
Цена: 60 EUR за възрастен / 30 EUR за дете 2-11,99 г
Нощувка.

Ден 4:
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителна екскурзия:

Екскурзия до Карлови Вари – един от най-старите европейски балнео-курорти известен с
лечебния ефект на горещите си минерални извори, Бехеровката и стъкларски изделия.
Връщане в Прага
Цена: 70 EUR за възрастен / 35 EUR за дете 2-11,99 г
Нощувка.

Ден 5:
Закуска. Отпътуване за летище Прага. Полет до София.

Полетно разписание: (полетите са в местни времена и подлежат на препотвърждение):
Превозвач: Bulgaria Air

София – Прага – 10:10 ч. – 11:05 ч.●

Прага – София – 11:55 ч. – 14:40 ч.●
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Еднодневна екскурзия до Дрезден
Възрастен: от 80 eur    Дете: от 45 eur
Отпътуване за един от най-красивите градове в Германия
Отпътуване за един от най-красивите градове в Германия. Пешеходна обиколка с екскурзовод
на български език и разглеждане на бароковия център на Дрезден. Градът често е наричан „
Флоренция на Елба“, заради множеството си панорамни гледки. Разглеждане на основните
забележителности: Дрезденската църква „ Фрауенкирхе“, бароковия дворец „ Цвингера“,
състоящ се от 4 здания. В двореца се помещава Дрезденската картинна галерия „Старите
майстори“, където могат да се видят произведения на Рафаело, Тициан, Рембранд и др. (входна
такса за посещение на двореца не е включена, възможно е в свободното време и по желание) и
църквата „ Хофкирхе“. Свободно време за разглеждане на базарите, картинната галерия,
съкровишницата „Зелените сводове“ и пазаруване.
 
виж повече

Еднодневна екскурзия до Карлови Вари
Възрастен: от 70 eur    Дете: от 35 eur
Пешеходната разходка в централната част на Карлови Вари, по течението на река Тепла ще ни
отведе покрай редица архитектурни шедьоври, интересни барокови колонади и още много
Само на 120 км западно от Прага се намира град Карлови Вари. Красив и живописен, градът
е основан през XIV в. и бързо се е прочул със своите минерални извори под наименованието
Карлсбад. Днес тук се намира най-големият и известен балнеокурорт в Чехия, популярен с
гореща минерална вода, богата на калций, магнезий, желязо, натрий и хлор, която има
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лечебен ефект за редица заболявания. Богатите залежи на каолин в района благоприятстват
развитието на стъкларската и порцелановата промишленост. Градът се слави и със своя
известен билков ликьор Бехеровка и добре развита хранително-вкусова промишленост.
Пешеходната разходка в централната част на Карлови Вари, по течението на река Тепла ще ни
отведе покрай редица архитектурни шедьоври, интересни барокови колонади ,покриващи
изворите с минерална вода, сред които е и най-горещият гейзер от 1906г.Свободно време в
района на престижния хотел PUB. По желание на връщане крайпътна спирка в Крушовице с
най-старата пивоварна.
виж повече

Вечерна екскурзия с корабче по Вълтава и вечеря
Възрастен: от 45 eur    Дете: от 40 eur
Ще преминем и през праговете на река Вълтава и изградения шлюз, който регулира водите и
пази историческия център от нови наводнения
Разходката с корабче трае 1,5-2 часа и е едно незабравимо преживяване, с което да опознаем
Прага по вода. По време на обиколката корабът минава през всички исторически мостове на р.
Вълтава и се виждат най-големите забележителности на града, чиито фасади са обърнати към
реката. Ще преминем и през праговете на река Вълтава и изградения шлюз, който регулира
водите и пази историческия център от нови наводнения. По време на разходката е включена и
веечеря на блок маса, с типични за чешката кухня ястия.
виж повече

Традиционна фолклорна вечер /с включена вечеря/
Възрастен: от 60 eur    Дете: от 30 eur
Потопете се в очарованието на чешката култура с една традиционна вечер. Под звуците на
чешки фолклор ще се насладите на страхотни местни кулинарни специалитети и изобилие от
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алкохолни и безалкохолни напитки.
Потопете се в очарованието на чешката култура с една традиционна вечер. Под звуците на
чешки фолклор ще се насладите на страхотни местни кулинарни специалитети и изобилие от
алкохолни и безалкохолни напитки. Стартираме с традиционна славянска препечена филийка
и вкусна медовина – еликсирът на младостта. А в продължение на 2,5 часа невероятни
фолклорни танцьори и музиканти в традиционни носии ще се грижат за доброто настроение на
гостите. Ще имате възможност да научите някоя чешка песе, да демонстрирате уменията си на
дансинга и да се включите в интересни игри. Най-големите ентусиасти ще могат да се пробват
да посвирят на някои от музикалните инструменти.

Включва: двупосочен транспорт; фолклорно шоу с музика на живо; традиционна вечеря с
4-степенно меню; неограничено количество бира, вино и безалкохолни напитки
Не включва: водач

Няма изисквания за минимален брой участници.
 
виж повече
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